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1. Poenostavite izraz: —— —
z-1 -z

(4 tocke)



[image: image2.jpg]2. Natan¥no izralunajte vrednost izraza: (\/R)- -6 ) (\/ﬁ + 3)

(4 tocke)



[image: image3.jpg]3. Regite enatbo: log, (4z+5) =2
(4 tocke)



[image: image4.jpg]sin® z + cos 2z

4. Poenostavite izraz:
gin (—2z)

(4 tocke)



[image: image5.jpg]5. Zaaritmeti&no zaporedje —2, 1, 4, 7,... zapiSite diferenco ter njegov peti in petdeseti Clen.

(4 tocke)



[image: image6.jpg]6. Ulomek ima imenovalec za 3 vegji od $tevca. Ce $tevec pomnoZimo z 2, imenovalec pa
povedamo za 10, dobimo ulomek z vrednostjo 1. Izralunajte prvotni ulomek.

(5 tock)



[image: image7.jpg]7.V koordinatnem sistemu nariSite premici z enatbama 3z —y+1=0iny=4.
Izratunajte koordinati njunega presecista.

(5 tock)



[image: image8.jpg]8. Stranica pravokotnika meri 3+/3 cminz diagonalo oklepa kot 30°. Izratunajte dol¥ino druge
stranice in dolZino diagonale. Narigite skico.

(5 tock)



[image: image9.jpg]9.  Dolotite koli&nik in ostanek pri deljenju polinoma p(z) = 2z° +62* —z* +82+2 s
polinomom ¢(z) =z +3.

(5 tock;



[image: image10.jpg]Dani sta kvadratna funkcija f(z) = —z* + 4z in linearna funkcija g{z) = 2z - 3.

a) Zapisite nitli in koordinati temena funkcije f(z).

b) Nariite grafa obeh funkcij v danem koordinatnem sistemu.

¢) Izraunajte koordinate prese&is¢ grafov funkcij.

(Skupaj 15 tock)

(5 tock)

(5 tock)

(5 tock)



[image: image11.jpg]V trikotniku ABC s stranico ¢ =6 cm je razmerje kotov o: B:y=2:3:4.

(Skupaj 15 tock)

a) lzraCunajte velikosti notranjih kotov trikotnika.
(5 tock)

b) IzraCunajte dolZini stranic a in b ter plod&ino trikotnika.
(7 tock)

¢) Izradunajte prostornino prizme, &e je njena osnovna ploskev trikotnik ABC,
viSina pa meri 6 cm.

(3 tocke)



[image: image12.jpg]Prvi trije ¢leni zaporedja so: =, z + 4, 9z.

(Skupaj 15 tock)

a) Zakateri negativni z je zaporedje geometrijsko?
ZapiSite prve tiri &lene tega zaporedja.

(6 tock)

b) Za z = 2 izradunajte vsoto prvih petnajstih &lenov geometrijskega zaporedja.
(4 tocke)

c) Kateri &len geometrijskega zaporedja 2,6,18 ... ima vrednost 354294 ?

(5 tock)




